

# Bombík

24.5.2008

BAMBIRIÁDA ZÁBŘEH

Ročník II., Číslo 3

## V prezentaci organizací se pokračuje 😊



### Dětský svět

Lidé z dětského světa se starají o děti ze sociálně znevýhodněných rodin a připravují pro ně program na volný čas, aby se mohly bavit jako ostatní. Kroužky, několikadenní pobyty, dny dětí...to vše připravují s láskou a úsměvem na tváři. Na jejich stanovišti se potkáte s hlavolamy, skládáním tangramů, dětskými chůdami a můžete si i vyzkoušet házení kroužků nebo létajícího talíře.

### Zlatá lilie

Oddíl Svazu skautů a skautek, Zlatá lilie, má pro letošní rok připraven bohatý program. Šikovné skautky vám pomohou vyrobit voňavý obrázek z koření, zkrášlí vás malůvkami na obličej a můžete si i zasoutěžit ve střílení balónek prakem nebo v hledání předmětů v kouzelné krabici. Na svých schůzkách se věnují především ručním pracím, korálkování, vyrábění předmětů z darů země a výletům do přírody, která je pro ně to hlavní.



### Metoděj

Spolek Metoděj zavítal na letošní Bambiriádu s výstavou malých i větších modelů letadel z balzového dřeva. Tato organizace nabízí sportovní, hudební, divadelní a jiné rukodělné činnosti. Můžete se k nim připojit každý čtvrtek v zadní klubovně Katolického domu.

Dnes tu děti mají možnost vyrobit si model letadla, zaházet si šipkami na terč, či shodit plechovky míčkem. A to vše za sladkou odměnu.

## ČČK

Stánek přímo za informacemi s velkým červeným křížem to jsou oni – zdravotníci. Pokud se u nich zastavíte, ukážou vám vnitřek vašeho těla orgán za orgánem, samozřejmě na figuríně☺ Máte i možnost si vyzkoušet umělé dýchání, skládání puzzle se zdravotnickou tematikou a vysvětlí vám tu i základní zdravotní pravidla. A když budete chtít, změří vám tu tlak.█



**SDH Skalička**

Sbor dobrovolných hasičů ze Skaličky pracuje od roku 1913 a nyní zahrnuje asi 53 členů. Kromě preventivní činnosti a přednášek ve školách bývají v krizových situacích přivoláváni i do zásahu, což se týče požárů, povodní nebo také kalamit. Tento SDH se účastní i různých soutěží. Velikým úspěchem byla výhra prvního místa v okrskové soutěži veteránů. Hasiči Skalička

spolupracují i s jinými organizacemi jako jsou DDM Zábřeh, SDH Hrabová a Lesnice, MŠ Ráječek aj. Na Bambiriádu přijeli proto, aby ukázali dětem, co práce hasiče obnáší. Vyzkouší si tu kupříkladu požární útok – džberové stříkačky, technické prostředky apod. Je jim tu podáno poučení o bezpečnosti pomocí tajenek a křížovek.

